

让责任单位亮亮丑、红红脸、出出汗

# 湛河区“五个一”竞赛“黑旗问责”力度大

本报讯(记者张亚丹)12月23日,我市第105轮“五个一”竞赛评比中,湛河区在广告牌匾整治及亮化工程竞赛单元获得一面黑旗。12月26日,该区对此面黑旗的责任单位城管执法局进行问责,实地调查广告牌匾整治工作进展情况,厘清症结,限期督促整改。

得了“黑旗”,就应该亮亮丑、红红脸,出出汗。今后,该区对全市“五个一”竞赛的“黑旗问责”将成为常态。在全市第105轮“五个一”竞赛前期,市创建卫生城市指挥部对该区广告牌匾治理进行集中检查,发现中兴路、新华路等路段存

在粘贴楼梯广告、商业导向牌等违规广告牌匾共计52处。

据该区创建办主任师培培介绍,很多户外广告是未经城市管理部门批准私自设置的,造成一些户外门头广告制作不统一、大小尺寸不协调,严重影响美观。违规广告牌匾“久治不愈”,究其原因还是责任单位责任意识不强,推进工作的紧迫感不强,执法力度不够,导致一些违规广告牌匾涉及的个体户和经营单位心存侥幸,对相关法规置若罔闻。

当日上午,该区创建办工作人员与区城管执法局工作人员对辖区部分路段违规

广告牌匾进行实地调查,在新华路中段,满是灰尘的“海龙洗浴宾馆”商业导向牌矗立在路边,还有一块蓝色广告牌“进”了路边的绿化带……

该区城管执法局局长魏新喜说,近期他们调动了两个机动队对整改通知书内违规广告牌匾涉及的个体户和经营单位下发整改通知,限3天内自行拆除,不按时拆除的,将对其实施强制措施。目前,由个体户和经营单位自行拆除的违规广告牌匾有13处,强行拆除的有6处。

针对部分违规广告牌匾清除不及时的情况,魏新喜说,有些较大广告牌匾需要动

用大型机械设备,拆除难度大,考虑到安全因素,安排夜间施工,所以拆除的进度较慢。

针对市104轮“五个一”竞赛市容环境卫生竞赛获得黑旗涉及的该区占道经营及店外经营的问题。当天上午,该区创建办再次开展实地检查,发现南环路与光明路交叉口西南角、西苑路与光明路交叉口附近仍有游商游贩占道经营的现象。

魏新喜说,该局工作人员将对占道经营和店外经营等违规行为,继续加大整治力度,同时将对上级部门建议因地制宜划设临时疏导区,允许部分流动商贩在规定时间内和区域内从事经营行动,堵疏结合开展整治工作。



今日天气

白天到夜里晴转多云,西北风3-4级转偏东风2-3级,最高气温7℃,最低气温-3℃

## 今起三天晴冷晴冷哩

最低气温维持在0℃以下

本报讯(记者王孟鸽)12月26日,市气象台发布未来三天天气预报,从27日开始,我市以晴间多云天气为主,最低气温维持在0摄氏度以下。

“26日10时,平顶山气象台发布了大风蓝色预警。随着周末降水以及大风,我市雾霾天气消散,空气质量大幅好转。”市气象台工作人员说。具体预报如下:27日白天到夜间晴转多云,西北风3-4级转偏东风2-3级,最高气温7℃,最低气温-3℃。28日,多云,最高气温7℃,最低气温-3℃。29日,晴天间多云,最高气温6℃,最低气温-2℃。

“预计本周我市最低气温都

在0摄氏度以下,因此行人特别是机动车驾驶员要注意夜间出行安全。”市公安交警支队工作人员表示,路面结冰条件下,行驶过程中最好能保持车辆匀速直线行驶,这样不但省油,而且安全。在结冰路面上开车要注意车速,不要突然加油门,猛打方向,当然也不要猛踩刹车,这样容易使车子失去方向感,容易导致翻车。由于冬季路面的冰块会使车子的轮胎与地面的摩擦减小,所以上坡时,最好提前开足油门冲上去,不要用慢速档位爬坡,容易打滑。由于制动距离会随着车速的提高而加大,因此要追控控制好车距,控制好刹车,每小时30公里的速度,要保持30米长的距离。

## 研究生招考我市1名考生违纪

成绩预计3月初公布

本报讯(记者孙鹏飞)市招办12月26日提供消息,2017年全国硕士研究生招生考试于当天全部结束,我市查出1名考生违纪。

据市招办有关负责人介绍,我省参加2017年研究生考试人数为15.66万人,我市为5839人。此次研究生考试期间,各考点考风考纪良好,考试秩序井然有序。据统计,本次考试仅1名

考生由于携带通信工具入考场被监考老师当场查处。按规定该违纪考生本次考试所有考试科目成绩全部作废,其违纪行为记入国家教育考试诚信档案。

按照往年情况,研究生招生考试评卷结束后,初试成绩一般在3月初公布,由各高校率先公布后,省招办汇总各院校分分数线后公布到河南省招生考试信息网上。

19个小时结案26起拘留6人

## 新华区法院执行工作再出重拳

本报讯(记者毛玺玺)“这次集中执行行动连续‘作战’19个小时,解决了一起涉及84名原告的集团案件。”12月26日上午,新华区人民法院执行局局长吴红说,抢抓重要时间节点对于执行工作很有用。

面对执行难顽疾,该院强化凌晨、夜晚和节假日进行突击,集中执行,以说服教育为主,强制执行为辅,切实维护当事人的合法权益和法律的尊严。

12月22日上午8时许,该院执行局开启第19次集中执行活动,活动持续到23日凌晨3点,兵

分三路,经过19个小时战斗,拘留6人,共执结案件26起,执结标的713861元。其中,涉及一起牵涉84名原告的集团案件,胡某、孙某、赵某、谷某4名被告长期拒不执行法院生效判决,一直四处逃避执行,23日凌晨该院执行干警找到胡某等4名被执行人并依法对4人进行拘留,在强大执行力量的震慑下,胡某、孙某、赵某对所欠款项当场履行,对于一直不配合执行的谷某,新华区人民法院执行局干警对其施以法律、人情开导,严肃讲明拒不履行法律义务的严重后果,谷某于23日凌晨3点多将所欠款项履行完毕。

## 垭口街道全力配合棚户区改造

本报讯(记者杨德坤 通讯员柴歌)“李叔,这几天过去了,您还有啥想法没?”12月26日下午,舞钢市垭口街道工作人员来到焦沟棚户区改造拆迁住户李留记家中征求意见。

自焦沟棚户区改造项目启动以来,该街道抽调工作人员成立4个工作小组,吃住在一线,利用半个月的时间进行资料搜集、情况摸底、入户动员等工作,同时注重营

造宣传氛围,各工作组结合实际情况,组织开展业务培训和利用发放宣传手册、悬挂横幅、出动宣传车、设置宣传栏等方式广泛宣传棚户区改造的重大意义和优惠政策,增强政策的“曝光率”和群众的“接触率”;通过深入走访群众,与群众面对面交流,耐心解答群众提出的问题。截至目前,该街道已完成焦沟棚改项目115户住户的入户调查摸底、房屋丈量及附属物清点工作。

## 用真心温暖“夕阳”

——记石龙区养老中心护工钟大霞

47岁的钟大霞原籍安徽省六安市金寨县,1990年和丈夫在武汉学习裁缝时,结识了石龙区一好友,应邀来到高庄。她开了家裁缝铺,丈夫在矿上打工。朋友贴心,生活舒心,遂在石龙区买了房子,并把户口也迁了过来。如今大儿子在郑州工作,二儿子在郑州上大学,丈夫在福建务工,赋闲在家的她来到石龙区养老中心做护工,决心让老人感到温暖和快乐。

“我父母去世得早,当时我在石龙区,未尽过一天孝,现在天天围着这些老人,感觉就像是围着自己的父母,一点都不觉得累。”12月20日晚上7点,记者在石龙区养老中心一楼109房间见到她时,她正为85岁的宋同乾和吴大申两位老人洗头。

离开109房间,钟大霞又来到107房间,这里住着两位80多岁的老人,他们都患有轻微老年

痴呆,钟大霞每隔几分钟就要回来,看看老人是否安全。

“等到一楼18个房间36位老人全部躺到床上已近晚上9点半,钟大霞才有时间喝上一口水。

早上不到6点,能够自理的老人纷纷走出房间到大厅内活动。钟大霞便和同伴王枝、姬转云一起为活动不便的8位老人量血压、穿衣服、洗脸、梳头、喂水……早上虽然气温低,但她额头不时有汗珠渗出。

早7点开饭,将活动不便的老人推到厅餐椅前,亲自看着、哄着老人把饭吃完,还不时给老人擦擦嘴。

“喂饭、喂水的时候要 and 老人说说话,这样有助于提高老人的记忆力,老人像小孩一样,做得好的时候要夸夸,不听话时要哄哄。”钟大霞说。

“累也是有的,但想想老年人余下的时光已非常有限,我要努力让他们感到温暖和陪伴的快乐。”钟大霞如是说。(本报记者 张鸿雨)

## 市司法局送温暖 助力脱贫攻坚

本报讯(记者孙聪利)12月23日,时值寒冬,市司法局为该局精准扶贫帮扶联系村鲁山县仓头乡赵窑村送来了一股暖流。该局班子成员和中层干部来到该村,调研该村经济社会发展情况,了解扶贫工作的进度和成效,并把全局干警捐献的9000元爱心救助金、20床棉被和500多件衣服送给贫困群众。



冬日送温暖

12月26日,郟县法院的青年志愿者们走进长桥镇白庄村开展送温暖活动。当天志愿者们为白庄村十余户特困户送去了棉衣、棉被等过冬物资。本报记者 温书功 摄

赵窑村属于低山丘陵地区,耕地少,群众缺少经济来源,全村1300多人,其中贫困户有54户130多人。去年以来,市司法局不仅在赵窑村派驻了第一书记,还多次到该村走访调研,帮助群众谋脱贫思路、做发展规划,并先后协调资金100万元,为村里修路近4公里,打了3眼机井,努力帮助村民解决出行难、饮水难等问题。同时还协调有关部门为村里安装了健身器材,为党员活动室配备了桌椅,为村部安装了空调,送去了电脑、电视等办公设备。

据市司法局派驻赵窑村第一书记徐超群介绍,截至目前,该村精准扶贫到户增收项目已落实18户44人,通过养羊、养牛等已脱贫13户28人。

## 东安路街道开展消防安全活动

本报讯(记者田秀忠)“燃气管道老化也是安全隐患,俺家的燃气管使好多年了,回去得赶紧换根新的……”12月22日上午,听了燃气公司技术人员的讲解后,卫东区东安路街道建东小区居民王桂芝感慨地说道。

为了提高辖区居民安全意识,当日上午,东安路街道在东苑社区文化广场举办“我要安全,我懂安全,事事安全,人人安全”为主题的安全生产知识公开培训暨消防演练活动,向居民讲解燃气安全使用、交通安全驾驶、消防安全防范等知识,并进行现场消防演习,120余名居民群众参加活动。

## 行知小学获赠电子钢琴和电子琴

本报讯(记者田秀忠)12月23日下午,沐浴着冬日的暖阳,卫东区行知小学收获了一份感动:雅马哈乐器音响(中国)投资有限公司为该校捐赠了32台电子琴和1台电子钢琴,价值10万余元。

行知小学位于卫东城乡接合部,办学条件相对薄弱,有45%的学生是农民工子女。行知小学校长王明霞说:“孩子们听到这个消息后高兴极了,此次捐赠必将推动我校艺术教育更好地更快发展。学校将充分利用这些资源,用于音乐课教学,建设电子琴音乐教室,开展电子琴社团活动,让更多的孩子走进音乐,感受音乐的乐趣,享受音乐的快乐,发展音乐特长。”

## 关于清理无人认领、处理车辆的公告

我大队于2016年9月13日在宝丰县周庄镇辖区石料场内查扣无牌、套牌货车33台,至今仍有15台货车无人到大队接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,我大队现对下列依法扣留超过规定期限无人处理、认领的车辆进行公告(车辆清单附后)。请相关车辆所有人、管理人、驾驶人自本公告发布之日起三个月内持车辆合法证件、手续到我大队处理逾期不处理的,逾期仍无人前来接受处理的,我大队将对被扣留车辆依法进行处理。

宝丰县公安交通警察大队  
2016年12月27日

序号	品牌型号	车架号
1	豪沃	LZZ5ELND17W173604
2	金王子	LZZAELME97C099889
3	红岩金刚	LZFH25M497D032856
4	豪沃	LZZ5ELMD37W297312
5	红岩	无
6	金王子	LZZAELMD47C023147
7	金王子	LZZ5ELMD78W291224
8	红岩金刚	LZFH25M497D017533
9	康明斯	无
10	金王子	LZZAELMDX8C031593
11	红岩金刚	LZFH25M487D512760
12	红岩金刚	LZFH25M417D082831
13	红岩金刚	LZFH25M4X7D512761
14	红岩金刚	LZFH25M4X7D019730
15	红岩金刚	LZFF25M45AD209269

## 石龙区“三张网”整治“庸懒散”

本报讯(记者张鸿雨)12月23日,石龙区纪委有关负责人说,今年以来,石龙区纪委监委针对少数干部存在的“只要不出事、宁愿不做事”的“庸懒散”现象,以治庸提能、治懒正气、治散聚力为思路,设置了教育、制度、督查“三张网”,狠抓干部纪律作风“痼疾”,营造了“为官有为”的良好社会风气。

该区采取举办干部教育培训班、组

织党员干部分批观看警示教育影视、撰写个人廉政日记等方式,对干部进行广泛教育,使其从根本上摒弃“为官不为”的“庸懒散”思想,树立起服务意识。

同时,该区建立健全工作制度,对占着位置不干事、手握权力不谋事的庸官、懒官、散官,查处一起、处理一起,建立能者上、平者让、庸者下的干部动态管理机制。截至目前,该区已

查处“庸懒散”型官员9人,提拔和重用实干型干部18名。

此外,该区不定期组成监督组,充分听取纪检、审计、所在单位等对干部的评价意见,并及时对举报电话、短信、微信等方式中得到的相关信息进行调查取证,对举报属实的不作为官员进行严肃处理。截至目前,已有10名干部被问责,8名干部受到了不同程度的处理。

老当益壮 诚信立业

## 他让臧平散养鸡飞上京城餐桌

一只只羽毛油亮的固始鸡神气十足,格外惹人。“春节前,这批5000多只鸡,将送到北京、南京市场。”12月26日,望着满山撒欢的固始鸡,舞钢市杨庄乡山金凤凰生态农业公司负责人张德宇自豪地说。

野美食。“我选取了河南有名的固始鸡作为饲养品种。从当地一家大型孵化场进鸡苗,从源头上保证品质纯正、绿色、无公害。育雏之后,放到山上育肥,第一年养了两万多只。”张德宇说。

事业刚起步,张德宇遇见了一个叫贺果的人。一个20多万元且先付款的订单,让张德宇兴奋不已。原来,贺果是北京一家餐饮管理公司的采购总监,他通过固始鸡苗的流向找到了张德宇,经过考察,当场订购了20多万元的宰杀冷冻鸡。

就觉得很无奈,他不管我也没办法。老张有担当,让我很感动。他那里就成了我们公司散养鸡收购基地。”

“现代人讲绿色、讲环保、讲原生态,在这里养鸡山上吃虫、草,山涧饮清泉,肯定有好前景。”

2013年,63岁的张德宇开始了他的创业梦。他选择的项目就是在较偏僻的山上散养鸡,山下办个“农家乐”,地址选在风景区,让游客摘果子、捉山鸡、品山

张德宇以舞钢人特有的诚信、耿直、担当,赢得了他事业上的成功。今年10月,在南京专门从事河南土特产经销的王东亮,以游客的身份悄悄地到舞钢市山金凤凰生态农业有限责任公司进行考察后,成为该公司农副产品在南京地区的总经销。

张德宇因诚信建立了牢固的供销关系,获得了市场,年养鸡规模超过5万只,年销售额600多万元。同时,带动当地群众20多人就业。

“谁料想,运输的冷藏车出故障,部分解冻的鸡不符合人家要求。我当机立断,损失是我的,我给补上。”张德宇说,“我做人是原则,信誉第一。”

提及此事,贺果在电话里说:“当时

## 我市曝光一批典型交通违法行为

三人被终身禁驾

本报讯(记者卢晓兵)为震慑交通违法行为,12月26日,市公安交警支队曝光我市部分终身禁驾及危险驾驶罪典型案例和近期交通违法较多的重点运输企业。

被曝光的3起终身禁驾案例是:2016年5月28日22时25分许,姜某某驾驶豫DPC561正三轮载货摩托车沿平路公路舞钢段由西向东行驶至八台镇河桥东路段时,撞住行人杨某某,造成车辆损坏、杨某某受伤的道路交通事故。事发后,姜某某驾车逃逸。姜某某承担此事故的全部责任。后经鉴定:伤者杨某某的损伤程度为重伤二级。姜某某被因交通肇事罪被判有期徒刑一年,缓刑二年,终身禁驾;

2016年6月1日5时25分许,曲某驾驶豫DT1481起亚牌出租车沿平路路北向南行驶至薛西村路段,将路上行人李某撞倒,致李某当场死亡。事故发生后,曲某弃车逃离现场。曲某因交通肇事罪被判有期徒刑三年,缓刑三年,终身禁驾;

2014年1月10日19时许,李某某驾驶一辆号牌轻型普通货车,沿311国道由西向东行驶至鲁山县礓子营乡朴头村路段时,撞伤行人张某某、姬某某、姬某某,张某某经抢救无效死亡。肇事后李某某驾车逃逸。李某某因交通肇事罪被判有期徒刑五年,终身禁驾。

在曝光的交通违法未处理较多的前10名企业,都超过了40起交通违法未处理,其中平顶山市中运发物资有限公司有118起违法未处理。另外,还曝光了5起危险驾驶罪案例。

## 注销公告

鲁山县佳辰广告传媒有限公司(注册号:410423000014572)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

鲁山县佳辰广告传媒有限公司  
2016年12月27日